

Σύντροφοι!! Πάτε καλά;

Πρέπει να μάθει ο λαός τα «θαυμαστά» έργα σας στην εκπαίδευση!!

- Τους ύπατους εγώ ανέδειξα στις συνελεύσεις κι αυτοί κληρονομήσανε τα δικαιώματα φορέσαν πορφυρούν ατίθασον ένδυμα σανδάλια μεταξωτά ή πανοπλία εξακοντίζουν τα θέλη τους εναντίον μου -η θέληση μου που καταπατήθηκε τόσους αιώνες.
Κατά Σαδδουκαίων (Μιχάλης Κατσαρός)

- «Ελευθερία ανάπηρη πάλι σας τάζουν».
Μιχάλης Κατσαρός

«Αναγκάζομαι» να καταφερθώ εναντίον σας, επειδή πια, **δεν αντέχω τις «αλημνείες σας!**

Ξεκινώ με ποίηση για να σας «δείξω» ότι υπάρχει η **πραγματική ποίηση** και όχι αυτή για την οποία επαίρεται ο τ. υφυπουργός Κος Κουράκης που υπέγραψε τον Ν4327/14-5-2015 και ο οποίος θα έφερνε – πραγματικά- τα πάνω-κάτω στην εκπαίδευση!

Ήδη έχει γίνει η επιλογή των Δ/ντών Γυμνασίων & Λυκείων και διαπιστώθηκε ότι η **ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ** «πήρε την άγουσαν...» Όποιος είχε «αυλή» (σε πολλές περιπτώσεις) και ευνοούσε τους ψηφοφόρους του, **γινόταν Διευθυντής**, ενώ όποιος ήταν τυπικός-αυστηρός στους συναδέλφους του και στην υπηρεσία, σίγουρα με την ψηφοφορία **αποπέμφθηκε ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ!!**

Ήδη η επιλογή των Περιφ. Διευθυντών εκπαίδευσης επιβεβαίωσε το ότι «**πάμε σε νέα –αξιοκρατική- πολιτική** προ πάντων!!». **Επιβράβευσης των ημετέρων!!**

Τώρα, στην σε εξέλιξη επιλογή, Δ/ντών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης διαπιστώνονται τα εξής:

- Το συμβούλιο που **εξετάζει τις αιτήσεις** των υποψηφίων **εξετάζει και τις ενστάσεις!** (το Γιάννης κερνάει & πίνει το γνωρίζετε!!).
- Η προσφυγή καταλαβαίνετε πια, ότι γίνεται μόνο στο Διοικ. Εφετείο! (καλά κρασιά- που λέει ο λαός μας)
- Υπήρξαν συνάδελφοι που ήταν στον πίνακα υποψηφίων, μετά όμως την εκδίκαση των ενστάσεων, βρέθηκαν εκτός, επειδή το –ίδιο- συμβούλιο έκρινε διαφορετικά. Δηλ. βρέθηκαν ξαφνικά εκτός, **χωρίς δικαίωμα προσφυγής!**
- Επίσης σύντροφοι στο θέμα της ερμηνείας των Νόμων «**είστε για κλάματα**» (επισυνάπτω -δια του λόγου το αληθές- έγγραφο του Υπ. με διευκρινήσεις σχετικά ...). **Πέστε μου τι ακριβώς ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΙ!!**
- Οι διάφοροι υποψήφιοι (και οι υποστηρικτές τους-λένε ακόμα και βουλευτές- **εγώ ΔΕΝ ΤΟ ΠΙΣΤΕΥΩ!!**), έχουν αρχίσει την «**ψηφοθηρίαν**» κατά τα γνωστά «ο έχων πολλούς ψήφους είναι ο κατάλληλος»!! Αυτή είναι η αξιοκρατία μας; Ή η αξιοκρατία σας;
- Στην δε συνέντευξη εκεί σίγουρα θα ισχύσει (κατά τα γνωστά στο παρελθόν) η πλήρης «δημοκρατική» βαθμολόγηση «κατά βούλησιν»!

Όπως «τυχαίως» την διαδικασία των Συνεντεύξεων την έχω «υποστεί» τρίς. Μάλιστα την μία την πλήρωσα με χρήματα που στέρησα από την οικογένεια μου, για να αποδείξω **ότι ενώ «τα είπα καλά», η επιτροπή δεν τα «εξέλαβε καλά».** (Επισυνάπτω «το δια ταύτα» της απόφασης που βρίσκεται στο Υπουργείο για εκτέλεση από τον Απρίλιο του 2015, ενώ η συνέντευξη αφορούσε το 2013!!)

Ήλπιζα –ελπίσαμε όλοι- ότι θα βάζατε τα πράγματα «σε τάξη», ότι **θα ίσχυαν κανόνες δικαίου** και αντ' αυτού, διαπιστώνουμε ότι **πράττετε «τα χειρότερα»!!** Δεν ξεχνάμε τι έκαναν οι προηγούμενοι! Όταν σε ειδικότητα που πλεόναζαν καθηγητές, αν έπρεπε να γίνει το «ρουσφέτι» της μετάθεσης στον ενδέκατο στη ουρά, μετατίθονταν και όλοι οι προηγούμενοι!! Και πολλά πολλά άλλα! Δυστυχώς!

Απογοητευμένος τελικά θέλω να σας υπομνήσω, ότι δεν συνεχίζω την κούρσα του υποψηφίου, όχι επειδή εσείς -ΠΑΡΑΝΟΜΑ- με αποκλείσατε, αλλά επειδή θέλω να είμαι ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ και να μην υπακούω «στις ΒΟΥΛΕΣ ΣΑΣ». Είμαι σε ένα σχολείο που επιτελεί ΕΡΓΟ και όχι σε ένα σχολείο που είναι «παιδικός σταθμός» -ηλικίες κάτω των 18- που την γνώση -για την εισαγωγή σε ΑΕΙ- την έχετε «πασσάρει» και εσείς, στα «μαύρα» ιδιαίτερα και τα φροντιστήρια!!

Με γεια σας!! & Αγωνιστικούς χαιρετισμούς !!

Παγορόπουλος Χρήστος